

Féléves Kockázati Jelentés

Erste Bank Hungary Zrt.
2024. 06. 30.



Közzétételi követelmények

Az Erste Bank Hungary jelen Féléves Kockázati Jelentése megfelel a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (a továbbiakban Hpt.) 122. §-ában, valamint az 575/2013/EU rendelet (CRR) 2014. január 1-jén hatályba lépett nyolcadik részében foglalt közzétételi követelményeknek. A jelentés megfelel továbbá a következő végrehajtás-technikai standardokban meghatározott követelményeknek:

- az 575/2013/EU rendelet nyolcadik részének II. és III. részében említett Információk intézmények általi nyilvános közzétételére vonatkozó végrehajtás-technikai standardok (EBA/ITS/2021/637)
- A környezeti, társadalmi és irányítási (ESG) kockázatok nyilvánosságra hozataláról szóló végrehajtás-technikai standardok (EBA/ITS/2022/2453)
- A szavatoló tőkére és a leírható, illetve átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelmények (MREL) nyilvánosságra hozataláról szóló végrehajtás-technikai standardok (EBA/ITS/2021/622)

és a nyilvánosságra hozatalhoz kapcsolódó egyéb iránymutatásoknak.

A Bank a jogszabályokban meghatározott gyakorisággal tesz eleget a nyilvánosságra hozatali követelményeknek, évente egyszer tesz közzé teljeskörű Kockázati Jelentést, mely a Bank honlapján érhető el (www.erstebank.hu). Az Erste Bank Hungary az éves kockázatkezelési jelentésen túl köteles a fő mérőszámait a CRR 447. cikkében meghatározott tartalommal és a környezeti, társadalmi és irányítási kockázatokról (ESG-kockázatok) szóló információkat a CRR 449a. cikkének megfelelően féléves gyakorisággal közzétenni, melyeket a jelen Féléves Kockázati Jelentés tartalmaz. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen Féléves Kockázati Jelentése a CRR és a Hpt. előírásai szerint készült. A főbb mérőszámok átfogó képet nyújtanak külső érdekelt feleknek az intézmény kockázatkezeléséről, azt is beleértve, hogy milyen kölcsönhatásban van az intézmény kockázati profilja a vezető testület által meghatározott kockázatvállalási hajlandósággal. Az ESG-kockázatokról közzétett kvalitatív és kvantitatív információk áttekintést nyújtanak arról, hogy a Bank hogyan integrálja a környezeti, társadalmi és irányítási tényezőket üzleti modelljébe és környezetébe, stratégiájába, valamint tervezési folyamataiba annak érdekében, hogy 2050-re karbonsemleges portfóliót alakítson ki.

A közzétett MREL-nyilvántartási sablon a vonatkozó (EU) 2021/763 bizottsági végrehajtási rendelettel („Közzététel a szavatolótőkére és a leírható, illetve átalakítható kötelezettségekre vonatkozó minimumkövetelményekről”) összhangban készült és a Magyar Szanálási Csoportra vonatkozik. A Magyar Szanálási Csoport a jelentés referenciadátumakor megfelel az MREL és alárendeltségi követelményeknek mind teljes kockázati kitétséérték (TREA), mind teljes kitétségi mérték (TEM) alapon, beleértve a vonatkozó kombinált pufferkövetelményt is.

Nyilatkozat

az 575/2013/EU rendelet (CRR) alapján a 2024-es üzleti év első félévére vonatkozó nyilvánosságra hozatali kötelezettségről. Az Erste Bank Hungary Zrt. jelen Féléves Kockázati Jelentésére vonatkozóan az alábbi nyilatkozatot teszi:

Az Erste Bank Hungary Zrt. kijelenti, hogy az intézményi kockázatkezelési rendszere a cég profilját és stratégiáját tekintve megfelelő.

Budapest, 2024.10.02.

Zsiga Krisztina

Vezérigazgató-helyettes